
COMUNE     DI     ORTONA 
Medaglia d’Oro al Valore Civile 

PROVINCIA DI CHIETI 

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale 

 

SEDUTA DEL  28 GIUGNO 2007    N°  4 

 

OGGETTO: PRESENTAZIONE, DISCUSSIONE E APPROVAZIONE DELLE 

LINEE PROGRAMMATICHE E DEGLI INDIRIZZI GENERALI DI 

GOVERNO. 

 
 L’anno duemilasette il giorno ventotto  del  mese  di giugno  alle  ore 18,47  e seguenti, in 

Ortona nella sala  delle adunanze consiliari, aperta al pubblico, previa comunicazione inviata al 

Prefetto, e ai Revisori dei conti e notifica, nei termini di legge, di avviso scritto a tutti i componenti, 

si è riunito il Consiglio comunale, in seduta ordinaria, di  1^ convocazione. 

 Per la trattazione dell’argomento in oggetto, assume la presidenza il Sig. Dott.  Remo DI 

MARTINO  in qualità di  Presidente del Consiglio. 

 Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, c. 4, 

lett. a) del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 267/2000) il  Segretario comunale Sig. Dott.Angelo 

GIALLORETO; 

Risultano: 

                                                                                               Pres.  Ass. 

SINDACO: FRATINO  Nicola X  

 

CONSIGLIERI COMUNALI:                                                                                                                      

            Pres.  Ass.                           Pres. Ass. 

  1- BOROMEO Carlo X        11- D’OTTAVIO Vincenzo X  

  2- CASTIGLIONE Leo X        12- GRANATA Giuseppe X  

  3- CIERI  Lucio X        13- MONTEBELLO Claudio X  

  4- CIERI  Tommaso X        14- MUSA Franco X  

  5- COCCIOLA Ilario X        15- NAPOLEONE Giulio X  

  6- COLETTI Gianluca X        16- PAOLUCCI Mario X  

  7- COLETTI Tommaso X        17- RANALLI Rocco X  

  8- DE LUTIIS Giuseppina X        18- SANTORELLI Tommaso X  

  9- DI CAMPLI Roberto X        19- SCHIAZZA  Anna Lisa X  

10- DI MARTINO Remo X        20- SERAFINI Roberto X  

      

                        Consiglieri  assegnati    21                            Consiglieri  in  carica    21 

 

Risultando in totale: presenti N° 21  e assenti N° 21   la seduta  è valida. 

 

 



Il Sindaco illustra al Consiglio le linee programmatiche e gli indirizzi generali di governo, 

quali risultano dal documento depositato nel fascicolo degli atti consiliari, come 

dall’allegato; 

 

I conss. Coletti Tommaso e  de Lutiis intervengono come dall’allegato; 

 

Il cons. Coletti Tommaso si è allontanato dall’aula (presenti 20); 

 

I conss. Cocciola, Schiazza, Coletti Gianluca, il Presidente Di Martino, i conss. d’Ottavio, 

Musa, Napoleone e Serafini intervengono come dal medesimo allegato; 

 

Il Sindaco replica come dall’allegato; 

 

Il  cons. Santorelli si è allontanato dall’aula (presenti 19); 

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

UDITI la relazione del Sindaco, gli interventi sopra menzionati e la replica del Sindaco 

medesimo; 

 

VISTO l’art. 46, comma 3, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.8.2000, n. 267; l’art. 13, 

comma 6, e l’art. 31 dello Statuto Comunale;  

 

RITENUTO di approvare le linee programmatiche e gli indirizzi generali di governo di 

cui alla relazione del Sindaco;  

 

VISTO il parere favorevole espresso dal Dirigente il 1° Settore – Affari Generali e 

Istituzionali – ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L.  approvato con D.Lgs. 18.8.2000, n° 267, 

come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente 

deliberazione; 

 

Con voti favorevoli 12 e contrari 7 (minoranza), espressi per alzata di mano (presenti e 

votanti 19); 

 

 

 

DELIBERA 

 

- Di approvare le linee programmatiche e gli indirizzi generali di governo del Comune di 

Ortona, presentati dal Sindaco, ed allegati al presente atto per formarne parte integrante e 

sostanziale. 

 

  

             


